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Εορτάστηκε πανηγυρικά στο Ουλάν Μπατόρ η 160ή
επέτειος από ιδρύσεως της ενορίας της Αγίας
Τριάδος 

Στον χώρο του Ρωσικού Οίκου στο Ουλάν Μπατόρ στη Μογγολία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 3
Απριλίου εορταστική εκδήλωση αφιερωμένη στην 160ή επέτειο από ιδρύσεως της ενορίας της
Αγίας Τριάδος, αναφέρει η ιστοσελίδα του Ρωσικού Οίκου. 

Προς τιμήν της επετείου εγκαινιάσθηκε έκθεση φωτογραφίας, που αφηγείται αναλυτικά σε δώδεκα
ενότητες την ιστορία της προόδου της ενορίας της Αγίας Τριάδος από την πρώτη ιερά ακολουθία
στις εγκαταστάσεις του Ρωσικού Προξενείου τον Μάρτιο του 1864 έως το σχέδιο ανασυγκρότησης
του ιερού ναού Αγίας Τριάδος, που έχει προγραμματισθεί για το αμέσως προσεχές διάστημα. Η
έκθεση οργανώθηκε με κοινές προσπάθειες των εκπροσώπων της οργανώσεως του
Rossotrudnichestvo στη Μογγολία και της ενορίας του ναού. 

Ιδιαίτερο δώρο για τους ενορίτες και όλους τους ενδιαφερόμενους για τον ορθόδοξο χριστιανικό



πολιτισμό αποτέλεσε η συναυλία της ανδρικής χορωδίας «Ζνάμενιγιε» από την ιερά μονή της
εικόνας της Παναγίας Ζνάμενιγιε της εκκλησιαστικής επαρχίας Ιρκούτσκ και της χορωδίας του
ιερού ναού του Αγίου Χαράλαμπους στο Ιρκούτσκ. 

Η χορωδία του ιερού ναού του Αγίου Χαράλαμπους αποτελείται από έξι ψάλτες με φωνές
διαφορετικού μουσικού φάσματος. Το συγκρότημα φημίζεται για τη δραστήρια συναυλιακή δράση
του, καθώς δίνει συχνά φιλανθρωπικές συναυλίες, συμμετέχοντας σε αρκετές κοινωνικές
πρωτοβουλίες στην περιφέρεια του Ιρκούτσκ. 

Η χορωδία «Ζνάμενιγιε» υπάρχει εδώ και είκοσι χρόνια, έχοντας στο ρεπερτόριό της περισσότερα
από 200 έργα. Στη σκηνή του Ρωσικού Οίκου στο Ουλάν Μπατόρ οι σολίστες ερμήνευσαν
εκκλησιαστικούς ψαλμούς, έργα κλασικών και σύγχρονων μουσικοσυνθετών, επανεκδόσεις
παλαιών μελωδιών. 

Στις 4 Απριλίου πραγματοποιήθηκε στο Κεντρικό Ταχυδρομείο της χώρα η επίσημη τελετή
σφράγισης σειράς συλλεκτικών φακέλων, που κυκλοφόρησαν για να τιμηθεί η 160ή επέτειος από
την πρώτη ορθόδοξη ιερή ακολουθία στη Μογγολία. Η εκδήλωση οργανώθηκε με πρωτοβουλία της
ενορίας της Αγίας Τριάδος και της πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Μογγολία. 

«Σφραγίσαμε τους φακέλους με την αναπαράσταση του ιερού ναού της Αγίας Τριάδος στην
Ούργκα (προηγούμενη ονομασία του Ουλάν Μπατόρ – σ.τ.σ.) προς τιμήν της 160ής επετείου από την
πρώτη Θεία Λειτουργία στη Μογγολία. Αλλά στην ιστορία της η Ορθοδοξία εμφανίζεται την εποχή
του Τζένγκις Χαν και των απογόνων του όταν στην πρωτεύουσα της Χρυσής Ορδής λειτουργούσε η
χωριστή εκκλησιαστική επαρχία Σαράι της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας», επεσήμανε ο
εφημέριος της ενορίας ιερέας Αντώνιος Γκούσεφ, τον οποίο επικαλείται το ειδησεογραφικό
πρακτορείο TAΣΣ. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91620/
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